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کوکوریا: ترامپ رفتنی نبود!
مارک کوکوریا، مدافع اسپانیایی باشگاه چلسی، خاطره‌ای 
جالب و در عین حال غیرمنتظره از لحظه بالابردن جام 
جهانی باشگاه‌ها در امریکا را تعریف کرده که با حضور 
غیرعادی دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور ایالات متحده، 

همراه بوده است.
در جریان دیدار فینال که در ورزشگاه مت‌لایف 
نیوجرسی برگزار شد، چلسی موفق شد با نتیجه قاطع 
۳-۰ پاری‌سن‌ژرمن را شکست دهد و قهرمان جام جهانی 

باشگاه‌ها شود.
پس از پایان بازی، ترامپ وظیفه اهدای مدال‌ها و جام 
قهرمانی را بر عهده گرفت. اما آنچه همه را شگفت‌زده کرد، 
این بود که برخلاف عرف و قوانین تعیین‌شده، ترامپ پس 
از اهدای جام کنار نرفت. کوکوریا در جدیدترین مصاحبه 
خود فاش کرد: »به ما گفته بودند تا زمانی که ترامپ آنجا 
ایستاده، نباید جام را بالا ببریم. اما او رفتنی نبود! با 
خونسردی گفت: جام را بالا ببرید، من همین‌جا می‌مانم.«

این رفتار متفاوت ترامپ باعث تعجب بازیکنان و 
تماشاگران شد و لحظه‌ای عجیب در تاریخ این رقابت‌ها 
رقم زد. خیلی‌ها از این رفتار ترامپ انتقاد کرده‌اند چرا که 
آن صحنه برای جشن گرفتن بازیکنان چلسی بوده است.

تیم فابرگاس حریف بارسا شد
باشگاه بارسلونا تأیید کرد که تیم کومو حریف شصتمین 
دوره جام خوان گامپر خواهد بود. بازی نیز در ورزشگاه 
یوهان کرویف برگزار خواهد شد نه نوکمپ. این دیدار در 
تاریخ 10 آگوست )19 مرداد( ساعت 22:30 تهران در ورزشگاه 

یوهان کرویف برگزار می‌شود.
در بیانیه بارسلونا آمده است: »کومو 1907، تیم ایتالیایی 
سری آ با حضور ستاره‌های سابق بارسلونا، سسک فابرگاس 
و سرجی روبرتو، حریف شصتمین دوره جام خوان گامپر 
خواهد بود که در تاریخ 10 آگوست از ساعت 21 در ورزشگاه 

یوهان کرویف برگزار می‌شود.«
این بازی ابتدا قرار بود در ورزشگاه اسپاتیفای نوکمپ برگزار 
شود، اما در نهایت ورزشگاه یوهان کرویف میزبان این دوره 
خواهد بود، همان‌طور که در سال 2021 رخ داد، زمانی که 
تیم‌های مردان و زنان بارسلونا در یک بازی دوگانه مقابل 
یوونتوس تورین به میدان رفتند و این اولین حضور تیم زنان 

بارسلونا در این تورنمنت رسمی بود.
بازی مقابل کومو پس از مراسم معارفه تیم هانسی فلیک 
برگزار خواهد شد و پس از انجام سه بازی دوستانه در تور 
تابستانی در ژاپن )مقابل ویسل کوبه( و کره جنوبی )مقابل 
اف‌سی سئول و دایگو اف‌سی( انجام می‌شود. این دیدار 
همچنین آخرین آزمایش قبل از شروع رقابت‌های رسمی 
لالیگا در 16 آگوست )25 مرداد( مقابل مایورکا خواهد بود.
این بازی از نظر تاریخی اهمیت دارد، زیرا اولین رویارویی 
بین بارسلونا و کومو خواهد بود. این دو باشگاه با 125 و 118 
سال قدمت، تاکنون نه در بازی رسمی و نه در بازی دوستانه 

مقابل هم قرار نگرفته‌اند.

 یونایتد خواهان 
بهترین دروازه‌بان جهان

منچستریونایتد در تلاشی غیرمنتظره برای به خدمت 
گرفتن امی مارتینز به‌صورت قرضی ناکام ماند، در حالی 
که این تیم همچنان به دنبال حل معضل خط دروازه خود 
است. مصدومیت آندره اونانا به دلیل پارگی همسترینگ، 
او را از ابتدای فصل جدید لیگ برتر دور نگه داشته و روبن 
آموریم، سرمربی یونایتد، به یک گزینه باکیفیت برای خط 

دروازه نیاز دارد تا استحکام تیمش را تقویت کند.
آموریم در تابستان بازیکنانی مانند ماتئوس کنیا و برایان 
امبومو را به تیم خود اضافه کرده و امی مارتینز، دروازه‌بان 
آرژانتینی قهرمان جام جهانی، به‌عنوان سومین هدف 

بازسازی تابستانی او مطرح شده بود.
گفته می‌شود که یونایتد شنبه مذاکراتی برای جذب این 
بازیکن 32 ساله انجام داد، کسی که در آخرین بازی فصل 
گذشته در اولدترافورد، زمانی که ویلا با نتیجه 2-0 شکست 
خورد و شانس حضور در لیگ قهرمانان را از دست داد، از 

زمین اخراج شده بود.
پیشنهاد انتقال قرضی مارتینز، که پیش‌تر در تابستان 
پیشنهاد پیوستن به لیگ حرفه‌ای عربستان را رد کرده بود، 
در آخر هفته به مقامات ویلا ارائه شد، اما با رد فوری مواجه 
شد. مارتینز 12 ماه پیش با قراردادی بلندمدت که تا سال 
2029 اعتبار دارد، پاداش گرفت و برای ویلا هیچ سودی در 
اجازه دادن به او برای پیوستن موقت به یونایتد وجود ندارد.
ویا ارزش کاپیتان دوم خود را که در جوایز فرانس فوتبال 
بهترین گلر دنیا شناخته شد، حدود 40 میلیون پوند برآورد 

می‌کند.

سانچو به یوونتوس نزدیک شد
در روزهای اخیر تماس‌های متعددی بین یوونتوس و 
منچستریونایتد انجام شده و بیانکونری عملاً پیشنهادی 
15 میلیون پوندی )حدود 17.3 میلیون یورو( به انگلیسی‌ها 
برای خرید جیدن سانچو ارائه کرده است، البته بدون 
مشارکت در پرداخت غرامت احتمالی برای 12 ماه 

باقی‌مانده از قرارداد.
 یونایتد ابتدا درخواست 25 میلیون پوندی داشت، اما 
یوونتوس تنها تیمی بود که اقدامات مشخصی انجام داد و 
بر جایگاه خود به‌عنوان یک تیم بزرگ و بویژه فرصت بازی 
در لیگ قهرمانان اروپا پس از قهرمانی در کنفرانس لیگ 

سال گذشته تکیه کرد.
جیدون سانچو دستمزد خود را به طور قابل‌توجهی کاهش 
خواهد داد، که نشان‌دهنده اشتیاق او به یوونتوس است. 
شش میلیون یورو برای چهار سال، بدون گزینه تمدید 

قرارداد برای فصل اضافی.
هدف این است که هرچه سریع‌تر این انتقال نهایی شود، 
به امید اینکه سانچو پیش از سفر به آلمان به ایگور تودور 
در کونتیناسا تحویل داده شود. در این راستا، ساعات آینده 
تعیین‌کننده خواهد بود. جزئیات نهایی هنوز باید تنظیم 
شوند، اما یوونتوس نسبت به نهایی شدن این انتقال بسیار 
خوشبین است. پس از کونسیسائو، این یک خرید بزرگ 
دیگر برای یوونتوس است که به لطف فروش امبانگولا به 

وردربرمن و وه‌آ به المپیک مارسی ممکن شده است.
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پس از قطعی شدن انتقال ماتئوس 
کونیا، منچستریونایتد بالاخره پس از 
حدود یک ماه تاش و مذاکره، موفق 
به نهایی کردن انتقال برایان امبومو 
۲۵ ساله از برنتفورد با مبلغ ۶۵ میلیون 
پوند به علاوه شش میلیون پاداش شد. 
انتقالی که به نظر می‌رسید مدت‌ها 
پیش نهایی شده اما عدم توافق دو 
باشگاه در جزئیات، روند آن را کند کرد 
و حالا، آموریم می‌تواند این مهاجم 
چندپسته کامرونی را در ترکیب خود 
داشته باشد. حالا سؤال اینجاست که 
چرا منچستریونایتد در این اوضاع مالی 
نه‌چندان مناسب و پس از یک فصل 

کابوس‌وار، حاضر شده برای امبومو 
که شاید نام بزرگی نداشته باشد، ۷۰ 
میلیون پوند هزینه کند؟ پاسخ به 
عملکرد فوق‌العاده این بازیکن در فصل 
گذشته لیگ برتر انگلیس برمی‌گردد. 
امبومو با توانایی بازی در پست مهاجم 
مرکزی و وینگر راست، یکی از بهترین 
گزینه‌های موجود در بازار برای پست 
بازیکن پشت مهاجم سمت راست در 
سیستم ۱-۲-۴-۳ موردعلاقه روبن آموریم 
به شمار می‌رفت و حالا او می‌تواند زوج 
مناسبی برای ماتئوس کنیا در ترکیب 
یونایتد باشد. او که پس از ۶ سال حضور 
در تروا فرانسه با مبلغ ۶ میلیون یورو 
در سال ۲۰۱۹ به برنتفورد پیوسته بود، 
در ۲۴۲ بازی آمار ۷۰ گل و ۵۱ پاس گل 
را برای زنبورها به ثبت رساند و با وجود 
بازی برای فرانسه در رده‌های پایه، عضوی 
از تیم کامرون در جام جهانی ۲۰۲۲ 
بود. میزان آمادگی جسمانی بالای او، 
یکی از فاکتورهایی بود که یونایتد را 

به جذب امبومو ترغیب کرد؛ او پس 
از یک مصدومیت سه ماهه در فصل 
۲۰۲4-۲۰۲3، دیگر آسیب‌دیدگی جدی 
نداشته و فصل گذشته در تمام ۳۸ 
بازی لیگ برای برنتفورد به میدان رفت 
و آمار فراتر از انتظار ۲۰ گل و ۷ پاس گل را 
ثبت کرد. جرقه کارنامه امبومو در فصل 
گذشته به عاوه توانایی بالا در خلق 
موقعیت، سرعت و دوندگی، نرخ بالای 
تبدیل شوت به گل بود. اگر تعداد گل 
بدون پنالتی را در نظر بگیریم، امبومو 
از امید گل ۷.۶ موفق شده ۱۵ گل به ثمر 
برساند که تمام کنندگی بالای امبومو در 
فصل گذشته را نشان می‌دهد و بر این 
اساس، او بهترین عملکرد را در فصل 
گذشته لیگ برتر انگلیس بین تمام 
بازیکنان در اختیار داشته است. البته 
که این عملکرد می‌تواند جرقه‌ای یک 
فصله در ترکیب برنتفورد باشد و شاید 
نباید انتظار تکرار این آمار را در لباس 
شیاطین سرخ داشت؛ چرا که مدل‌های 

آماری وبسایت اتلتیک بر اساس صد 
هزار بار نشان می‌دهد که آمار گلزنی 
امبومو چیزی شبیه به معجزه بوده و 
احتمال رقم خوردن این آمار گلزنی طبق 
امید گل ۷.۶، تنها ۰.۴ درصد بوده است؛ 
به این معنا که یک مهاجم متوسط، تنها 
در موقعیت‌هایی که امبومو در آن قرار 
گرفته ۲ بار گلزنی می‌کند اما او، آمار 
۱۵ گل را به ثبت رسانده است. کارایی 
امبومو، فقط به بحث گلزنی محدود 
نمی‌شود. او از حیث پاس گل موردانتظار 
یا XA نفر اول لیگ برتر انگلیس بوده، با 
۲۰۲ سانتر بیش از هر بازیکنی در لیگ 
برتر برای هم‌تیمی‌های خود ارسال 
انجام داده و از حیث دوندگی، سومین 
بازیکن برتر مسابقات بوده است؛ آماری 
که برای تیمی مثل منچستریونایتد 
که نیاز به بازیکنانی فداکار و دونده در 
پرسینگ با آمادگی جسمانی بالا دارند، 
بسیار امیدوارکننده محسوب می‌شود. 
با این حال تضمینی وجود ندارد که در 

منچستریونایتد، عملکرد فوق‌العاده 
امبومو در لباس برنتفورد بویژه در فصل 
۲۰۲5-۲۰۲4 تکرار شود. عملکرد ضعیف‌تر 
از حد انتظار خریدهای گرانقیمت، به 
کابوس شیاطین سرخ در یک دهه اخیر 
تبدیل شده و روبن آموریم، مأموریت 
سختی برای شکستن این طلسم در 
پیش خواهد داشت. با وجود این 
می‌توان گفت که دو خرید ابتدایی 
منچستریونایتد در پنجره نقل و انتقالات 
تابستانی یعنی کنیا و امبومو، درست 

مطابق بر نیازهای تیم و سبک بازی 
سرمربی پرتغالی جذب شده‌‌اند و طبق 
منطق فعلی بازار لیگ برتر انگلیس، 
قیمت معقولی نیز برای آنها پرداخت 
شده است. حالا، یونایتد در کنار تلاش 
برای فروش برخی بازیکنان خود از جمله 
گارناچو، سانچو و آنتونی، اهداف بعدی 
نقل و انتقالاتی خود بویژه در پست 
مهاجم نوک و دروازه‌بان را دنبال خواهد 
کرد و در صورت داشتن بودجه کافی، به 

سراغ یک هافبک نیز خواهد رفت.

یونایتد و معامله ۷۰ میلیون پوندی امبومو

 قاتل خاموش کامرونی

چشم کهکشانی‌ها به قلب خط دفاع آرسنال

سالیبا در رادار مادرید
مسی نمی‌خواهد در آل‌استارز بازی کند 

MLS جنجال جادوگر در
با وجود گذر زمان و سکوت رسانه‌ای 
پیرامون نام ویلیام سالیبا، مدافع ۲۴ 
ساله فرانسوی آرسنال، اما نگاه مدیران 
ورزشی رئال مادرید همچنان متوجه 
اوست. نمایش چشمگیر سالیبا در 
مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان 
اروپا مقابل رئال – و به‌ویژه تقابل موفق 
او با کیلیان امباپه – باعث شد بار دیگر 
نام او به‌عنوان یکی از گزینه‌های جدی 
برای تقویت خط دفاعی مادرید مطرح 
شود. نکته جالب آنکه سالیبا و امباپه 
هر دو متولد منطقه بوندی در حومه 

هستند. پاریس 
رئال مادرید در شرایطی به جذب سالیبا 
می‌اندیشد که قرارداد فعلی او با آرسنال 
تا تابستان ۲۰۲۷ اعتبار دارد. هرچند 
مدیران باشگاه لندنی، به‌ویژه آندره‌آ 
برتا، مدیر ورزشی ایتالیایی، قصد دارند 
این قرارداد را تا سال ۲۰۳۲ تمدید کنند 
تا ساختار تیم جوان تحت هدایت آرتتا 
را برای سال‌های آینده تثبیت کنند. با 
این حال، مشابه وضعیتی که ایبراهیما 
کوناته در لیورپول تجربه می‌کند، سالیبا 
نیز تمایلی به تمدید نشان نداده است.
طبق گزارش منابع نزدیک به باشگاه 
مدیران  میان  تماس‌هایی  رئال، 
مادرید و نمایندگان سالیبا برقرار شده 

تا زمینه‌های انتقال احتمالی در 
آینده‌ای نزدیک فراهم شود. 
این در حالی است که رئال در 
خط دفاع خود با چالش‌هایی 
تکرار  است:  مواجه  جدی 
مصدومیت‌های آنتونیو رودیگر، 

وضعیت نامطمئن داوید آلابا و 
دو مصدومیت جدی و پیاپی در 
زانوی میلیتائو، دست کادر فنی 
را برای فصل آینده بسته نگه 

داشته‌اند.
با توجه به این وضعیت، سالیبا 
می‌تواند گزینه‌ای ایده‌آل برای 
قرار گرفتن در کنار جفرسون 
هویسن، مدافع جوان اسپانیایی-
هلندی رئال باشد؛ هرچند در 
حالت ایده‌آل، قرار بود میلیتائو 

این نقش را ایفا کند.
متعدد  فرانسوی  بازیکنان  حضور 
در رئال، از جمله کاماوینگا، مندی، 
شوامنی و حالا امباپه، زمینه‌ساز فضای 
مثبتی برای جذب سالیبا خواهد بود. 
با این حال، رئال همچنان بین دو 
گزینه در خط دفاعی فرانسه در حال 
بررسی است: ویلیام سالیبا یا ایبراهیما 

کوناته. شاید پاسخ نهایی این باشد: 
هر دو لازم‌اند.

هواداران ورزش‌های اروپایی مانند فوتبال، چندان 
به برگزاری مسابقات نمایشی همچون مسابقات 
بهترین‌های فصل یا مسابقات استعدادهای 
ورزشی عادت ندارند اما در ایالات متحده آمریکا، 
مسابقات برترین‌ها یا همان آل‌استارز، یکی از 
بخش‌های جدانشدنی لیگ‌های ورزشی این 
کشور است. از برگزاری دیدار پردرآمد آل‌استارز 
بین برترین‌های کنفرانس غرب و شرق در 
بسکتبال NBA گرفته تا لیگ‌های دانشگاهی، 
همه تأکیدی ویژه روی برگزاری آل‌استارز دارند و 
فوتبال نیز از این قاعده مستثنی نیست. مسابقه 
آل‌استارز لیگ امریکا، از سال ۱۹۹۶ تا به امروز به 
شکل‌های متفاوتی برگزار می‌شود و در مسابقات 
امسال برای دومین سال متوالی، تیم منتخب 
لیگ مکزیک رقیب تیم منتخب لیگ امریکا 

خواهد بود. 
بر اساس انتخاب سرمربیان و رأی‌گیری از 
هواداران، بازیکنان برتر جهانی لیگ امریکا 
نیز امسال در ترکیب این تیم حضور دارند؛ 
از جمله سه ستاره سابق بارسلونا در ترکیب 
اینترمیامی یعنی مسی، بوسکتس و آلبا. در 
سمت مقابل، حضور سرجیو راموس از مونتری 
در ترکیب تیم ستارگان لیگ مکزیک، می‌تواند 
به جذابیت‌های این مسابقه که بامداد پنجشنبه 
در آستین تگزاس برگزار می‌شود اضافه کند اما 
غیبت سه فوق‌ستاره اینترمیامی در تمرین اولیه 
تیم منتخب ستارگان لیگ امریکا، جنجال‌هایی 

را ایجاد کرده است. خاویر ماسکرانو سرمربی 
اینترمیامی پیش از این با توجه به حضور تیمش 
در جام جهانی باشگاه‌ها و برنامه فشرده بازی‌ها، 
از حضور مسی و ستارگان اصلی تیمش در مسابقه 
ویژه آل‌استارز انتقاد کرده بود و همین باعث 
شد تا آنها تنها اجازه حضور مسی در بازی مقابل 
ستارگان لیگ مکزیک را صادر کنند و اعجوبه 
آرژانتینی دنیای فوتبال، در چالش مهارت‌ها 
شرکت نداشته باشد. با این حال غیبت مسی 
و دو ستاره بین‌المللی اینترمیامی در تمرین اولیه 
ستارگان لیگ امریکا، شائبه غیبت او در این 
مسابقه را تقویت کرده است. نیکولاس استونز 
سرمربی تیم ستارگان امریکا، از امیدواری خود 
برای حضور مسی گفته اما نتوانست بابت حضور 
او تضمینی به هواداران فوتبال در امریکا بدهد. با 
توجه به اینکه اینترمیامی باید بامداد یکشنبه در 
خانه میزبان سینسیناتی صدرنشین باشد، حتی 
در صورت حضور مسی نیز دقایق بازی او مدیریت 
خواهد شد و این بازیکن بیش از ۴۵ دقیقه برای 
تیمش به میدان نمی‌رود. نکته جالب اینکه 
طبق قوانین لیگ حرفه‌ای فوتبال امریکا یا همان 
MLS، هر بازیکن انتخاب شده در صورت غیبت 
غیرموجه و بدون مصدومیت در مسابقه آل‌استارز، 
آن بازیکن از مسابقه بعدی تیم باشگاهی خود 
محروم خواهد شد و در صورت غیبت غیرموجه 
مسی و دو ستاره دیگر، اینترمیامی، آنها را در تقابل 
حساس با سینسیناتی به همراه نخواهد داشت.

فوتبال حرفه‌ای با درآمدهای نجومی 
و شهرت خیره‌کننده، تصویری از 
زندگی لاکچری و بدون دغدغه‌های 
مالی را در ذهن تداعی می‌کند. اما 
پشت پرده این درخشش، واقعیت 
تلخی برای بسیاری از بازیکنان وجود 

دارد: ورشکستگی.
داستان دین وین‌داس، مهاجم 
سابق لیگ برتر انگلیس که هفت 
سال پس از بازنشستگی خود را 
ورشکسته یافت، تنها نمونه‌ای از 
این معضل رایج است. او به دلیل 
سرمایه‌گذاری‌های غلط در صنعت 
به  سینما و هزینه‌های مربوط 
طلاق، ۱۶۴ هزار پوند بدهی مالیاتی 
و ورشکستگی را تجربه کرد. وین‌داس 
تنها مورد از این دست نیست؛ دیوید 
جیمز، وس براون، لی هندری و حتی 
امیل هسکی، ستاره‌های سابق 
تیم ملی انگلیس، نیز با مشکلات 
مشابهی دست و پنجه نرم کرده‌اند. 
تروور سینکلر و شان رایت-فیلیپس 
نیز اخیراً به این فهرست اضافه 
شده‌اند. با وجود تفاوت در جزئیات 
هر داستان، الگوهای مشترکی در 
ورشکستگی فوتبالیست‌ها دیده 

. د می‌شو

سرمایه‌گذاری‌های غلط و 
ناآگاهانه

 بسیاری از بازیکنان با وعده‌های 
ی  ح‌ها طر د  ر ا و  ، ن کلا د  سو
سرمایه‌گذاری پیچیده و پرخطر 
می‌شوند که اغلب منجر به از دست 
دادن سرمایه‌شان می‌شود. دین 
وین‌داس نمونه بارز این مشکل 

است که به دلیل سرمایه‌گذاری 
ناآگاهانه در صنعت فیلم، متحمل 

ضرر سنگینی شد.

طلاق‌های پرهزینه
جدایی از همسر، بویژه در دوران پس 
از بازنشستگی که قدرت درآمدزایی 
بازیکن کاهش یافته، می‌تواند ضربه 
مالی مهلکی وارد کند. دیوید جیمز 
۳ میلیون پوند از دارایی خود را به 
دلیل طلاق از دست داد و ورشکست 

. شد

سبک زندگی تجملی
فوتبالیست‌ها در اوج دوران حرفه‌ای 
خود، به درآمدهای کلانی دست 
می‌یابند. این درآمدهای بالا، اغلب 
منجر به سبک زندگی پرزرق و برق 
شامل خرید خودروهای لوکس، 
ی  س‌ها لبا  ، گ ر بز ی  نه‌ها خا
لاکچری  تعطیات  و  گرانقیمت 
می‌شود. این ولخرجی‌ها، بدون 
برنامه‌ریزی مالی بلندمدت، پس 
از پایان دوران بازی به بحران تبدیل 
می‌شوند. رایان بابل، وینگر سابق 
لیورپول به این موضوع اذعان دارد 
که در دوران اوج خود، هزینه‌های 
زیادی را صرف سبک زندگی و 

دوستانش می‌کرده است.

عدم آگاهی مالی و آموزش 
ناکافی

ین  ا دلایل  ین  مهم‌تر ز  ا یکی 
ورشکستگی‌ها، عدم آموزش و آگاهی 
مالی کافی در میان فوتبالیست‌های 
جوان است. کرتیس اندرسون، 
دروازه‌بان سابق تیم ملی زیر 
۱۷ سال انگلیس که در سن ۲۲ 
سالگی فوتبال را کنار گذاشت و به 
برنامه‌ریزی مالی روی آورد، تأکید 
می‌کند که باشگاه‌ها حمایت مالی 
لازم را در زمینه آموزش به بازیکنان 
جوان ارائه نمی‌دهند. او می‌گوید که 

چرا فوتبالیست‌ها ورشکسته می‌شوند؟

هدر دادن ثروت بادآورده!

بازیکنان، بویژه در سنین پایین، در 
مورد اهمیت پس‌انداز و مدیریت 
پول آگاهی ندارند. سوفیان دافی 
از آکادمی آژاکس نیز معتقد است 
که باید آموزش‌های مالی از سنین 
پایین‌تر به بازیکنان داده شود تا 
از سوءاستفاده افراد سودجو نیز 

جلوگیری شود.

مشکلات مالیاتی
بسیاری از بازیکنان به دلیل عدم 
درک صحیح قوانین مالیاتی و یا ورود 
به طرح‌های مالیاتی مشکوک، با 
بدهی‌های سنگین مالیاتی مواجه 

می‌شوند. پرونده امیل هسکی با 
۱.۶ میلیون پوند بدهی مالیاتی و 
همچنین وس براون، نمونه‌های 

اخیر این مشکل هستند.

اعتیاد و قمار
برخی از بازیکنان نیز در مسیر 
با معضلاتی  ورشکستگی خود 
همچون اعتیاد و قمار دست و 
پنجه نرم می‌کنند که مشکلات 

مالی آنها را تشدید می‌کند.

نبود آمار دقیق
هیچ آمار رسمی و دقیقی از تعداد 

فوتبالیست‌های ورشکسته در اروپا 
وجود ندارد. برخی تخمین‌ها از 
ورشکستگی سه نفر از هر پنج 
از  پس  سال  پنج  در  بازیکن 
بازنشستگی خبر می‌دهند، در 
حالی که برخی دیگر این رقم را 
بین ۱۰ تا ۲۰ درصد می‌دانند. با این 
حال، ورشکستگی‌های پرتعداد و 
شناخته‌شده، نشان از یک مشکل 

ریشه‌ای دارد. 
در حالی که میانگین دستمزد 
برتر  لیگ  ن  یکنا ز با هفتگی 
انگلیس اکنون به بیش از ۱۰۰ هزار 
پوند می‌رسد، باز هم بسیاری 

از آنها نمی‌توانند ثروت خود را 
حفظ کنند. راهکار اصلی برای 
جلوگیری از این معضل، آموزش 
جامع مالی و داشتن مشاوران مالی 
قابل اعتماد و متخصص است. 
بازیکنان باید اهمیت پس‌انداز 
و سرمایه‌گذاری بلندمدت را درک 
از  افراد سودجو که  از  کنند و 
ناآگاهی مالی آنها سوءاستفاده 
می‌کنند، دوری کنند. همان‌طور 
که کرتیس اندرسون می‌گوید: 
»لازم نیست همه چیز را بدانید، 
 فقط باید بدانید که باید کاری انجام 

دهید.«


